

Отзыв

научного руководителя Рудого Евгения Владимировича на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство) Стасюлис Маргариту Владимировну по диссертации на тему «Развитие агропродовольственного рынка юга Сибири на основе межрегиональных продовольственных связей».

Стасюлис Маргарита Владимировна окончила аспирантуру ФГБОУ ВПО «Новосибирский государственный аграрный университет» в 2014 году. С 2008 года по настоящее время работает в должности старшего преподавателя кафедры экономической теории и мировой экономики Новосибирского ГАУ.

Наряду с исследовательской работой, после окончания и в период соискательства в аспирантуре, активно привлекалась к научно-методической деятельности, имеет ряд методических публикаций. Маргарита Владимировна ведет научные исследования, ей опубликовано 7 работ общим объемом 2,6 печатных листов, в том числе 4 статьи в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень российских рецензируемых научных журналов и изданий ВАК РФ для опубликования основных научных результатов диссертаций. Маргарита Владимировна принимала активное участие в международных и всероссийских научно-практических конференциях, имеет публикации, тематика которых соответствует выбранному направлению научной работы.

По деловым и нравственным качествам М.В. Стасюлис соответствует современным требованиям работника высшей школы, обладает хорошими организаторскими способностями, успешно ведет воспитательную и научно-исследовательскую деятельность среди студентов, руководит дипломными работами. За время работы над диссертацией М.В. Стасюлис зарекомендовала себя грамотным, эрудированным, исполнительным специалистом, способным проводить глубокие научные исследования, самостоятельно и настойчиво добиваться поставленной цели, принимать на себя ответственность за достигнутые результаты.

В процессе работы над диссертационным исследованием М.В. Стасюлис продемонстрировала способность своевременно находить и обрабатывать теоретический материал, выявлять и анализировать закономерности развития агропродовольственного рынка, активно применять современные методы научных исследований, в частности, экономико-математического моделирования. Изучила большое количество нормативных правовых актов, научной и периодической литературы по проблеме повышения развития агропродовольственного рынка на основе межрегиональных связей, разработала и обосновала предложения по развитию агропродовольственного рынка юга Сибири на основе межрегиональных связей.

В целом соискателя можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, обладающего высоким уровнем интеллекта, аналитическим складом ума, профессиональной грамотностью, глубокими знаниями в области агроэкономики, способного решать поставленные задачи.

Представленная диссертационная работа М.В. Стасюлис на тему «Развитие агропродовольственного рынка юга Сибири на основе межрегиональных продовольственных связей» является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований, что позволяет охарактеризовать ее как человека готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающей присуждения учёной степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель, проректор по научной работе ФГБОУ ВПО Новосибирский государственный аграрный университет,
д.э.н., доцент,

Адрес: 630039, ФГБОУ ВПО Новосибирский ГАУ,
г. Новосибирск, ул. Добролюбова, 160.

Тел. 8(383) 264-25-46

E-mail: rudoj80@ngs.ru


Евгений
Владимирович
Рудой

